

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

MBM Tourism Prague 2020 – tisková zpráva

Access to finance: Moderní trendy financování technologických firem

Síť Enterprise Europe Network ČR ve spolupráci s experty připravila pro **inovativní malé a střední podniky** aktuální přehled **zdrojů financování inovativních projektů**.

Na úvod budou představeny aktuální evropské a národní dotační nástroje a možnosti využití kaskádového financování. Druhý blok připomene opomíjený zdroj financování podnikání prostřednictvím prodeje licencí a patentů a upozorní na další finanční mechanismy, které mohou start-upy k rozjezdu svého podnikání využívat. V závěru se podíváme na cirkulární ekonomiku a jaký benefit podnikům přináší. Teoretické přednášky budou doplněny konkrétními příklady firem, které se podělí o své zkušenosti.

Využijte semináře ke konfrontaci svých podnikatelských nápadů a přijďte se seznámit se zajímavými lidmi!

Datum a místo konání: 24. března 2020, Ve Struhách 27, Praha 6

[Více informací](#)

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb

Na začátku semináře Vás budeme krátce informovat o akcích a službách EEN, které jsou zaměřené na rozšíření mezinárodní spolupráce firem.

Hlavní část semináře bude věnována přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků ze všech úhlů. RNDr. Jitka Ryšavá z EEN se touto problematikou bude zabývat v celé její šíři – od pracovních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a daně, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedurami s tím spojenými (vše bude vysvětleno na praktických příkladech). Zaměří se také na novinky, především na revizi směrnice o vysílání pracovníků.

Datum a místo konání: 25. března 2020, U Nákladového nádraží 4, Praha 3

[Více informací](#)

Technology & Business Cooperation Days 2020

Veletrh Hannover Messe je největší průmyslový veletrh zahrnující široké spektrum průmyslových oborů: Průmysl 4.0, Logistika 4.0, R&D, průmyslová automatizace, průmyslová bezpečnost, energeticky úsporné průmyslové technologie, výrobní technika a služby, energetika, ekologické technologie; Smart výroba, udržitelná výroba, mobilita. Každý rok přiláká tisíce vystavovatelů i návštěvníků z celého světa.

Proč se zúčastnit obchodních jednání T&BCD:

- Představíte svůj výrobek / projekt / technologii / službu během dvoustranných schůzek i na webových stránkách projektu
- Najdete zde nové partnery pro výrobní, obchodní či R&D spolupráci

Registrační poplatky: 119€/ firmu. **Firmy přihlášené do 29.2.2020 – účast zdarma!**

Datum a místo konání: 20. – 23. dubna 2020, Hannover (Německo)

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Expertní tým bude řešit problematiku výzkumu, vývoje a dopadů využívání umělé inteligence

Česká republika jako jedna z prvních zemí na světě založila specializovanou expertní platformu a fórum se zaměřením na regulaci umělé inteligence. Moderní formát takzvaného Observatory and Forum využívá Evropská komise a sestává z propojení expertů, veřejné správy a soukromého sektoru. Zřízení Expertní platformy a fóra pro právo a umělou inteligenci mimo jiné ukládá [Národní strategie umělé inteligence v ČR](#), kterou schválila vláda 7. května loňského roku. Její činnost bude zajišťovat Ústav Akademie věd ČR, jenž je odborným spolugestorem strategie, a Úřad vlády ČR společně s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.

Více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Celý článek

Zavedení notifikační procedury v Nizozemsku

Od 1. 3. 2020 zavádí Nizozemsko notifikační proceduru pro **vyslané zaměstnance** ve všech oborech. Dále také pro **osoby samostatně výdělečně činné**, jež v Nizozemsku budou přeshraničně poskytovat služby, v některých oblastech.

V případě nedodržení notifikační povinnosti budou hrozit – tak jako v jiných zemích EU – vysoké pokuty.

Bližší informace o pravidlech pro vysílání pracovníků do Nizozemska a o notifikační proceduře v angličtině jsou zde: <https://english.postedworkers.nl/>.

Více informací

Evropská komise investuje miliony eur do projektů na ochranu přírody a klimatu

V rámci programu LIFE Evropská komise podpoří projekty na Kypru, v Estonsku, Francii, Řecku, Irsku, Lotyšsku, Slovensku, Česku a Španělsku v celkové výši €101,2 milionu.

Podporované projekty směřují na podporu zlepšení občanské kvality života v šesti oblastech: příroda, voda, ovzduší, odpadové hospodářství, zmírnění dopadu klimatické změny a adaptace na klimatickou změnu.

Ambicí Evropské unie je stát se klimaticky-neutrální do roku 2050.

Více informací

WorkingAge: zlepšení podmínek bezpečnosti a zdraví při práci pro stárnoucí populaci

Porozumění příčinám dlouhodobého stresu a pracovní zátěže a jejich dopadu na nemocnost a dobu odpočinku je jedním z cílů projektu WorkingAge. Jeho výsledkem má totiž být soubor pravidel, jejichž dodržování usnadní fungování pracovníků starších 50 let. A nejen to – nabídne také řadu tipů a triků, jak prodloužit dobu života bez pomoci.

Webové stránky projektu [WorkingAge](#)

Více informací

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Technologie (pro začínající podniky)

Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení

Datum ukončení příjmu žádostí: 25. května 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Úspory energie – Fotovoltaické systémy s/bez akumulace pro vlastní spotřebu

Zaměření: snížení energetické náročnosti podnikatelského sektoru

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. srpna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Nízkouhlíkové technologie – Elektromobilita

Zaměření: zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. května 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Proof of Concept

Zaměření: aktivity směřující k ověření aplikačního potenciálu nových výsledků výzkumu a vývoje před jejich možným uplatněním v praxi

Datum ukončení příjmu žádostí: 20. března 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Obnovitelné zdroje energie

Zaměření: výroba a distribuce energie pocházející z obnovitelných zdrojů

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Nemovitosti – cestovní ruch

Zaměření: modernizace výrobních provozů, rekonstrukce stávající zastaralé podnikatelské infrastruktury a objektů typu brownfield

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2020

Více informací naleznete [zde](#).

MBM TOURISM PRAGUE 2020 – tisková zpráva

Turismus a služby s ním spojené patří mezi dynamicky se rozvíjející obory národních ekonomik a pro některé evropské regiony představuje dokonce klíčový zdroj příjmu. Proto i v rámci Evropské unie se tento obor řadí mezi prioritní a stejně tak je tomu i v rámci původně evropské, nyní již světové, sítě na podporu podnikání, Enterprise Europe Network (EEN). Tomuto trendu odpovídá i letošní novinka – obchodní jednání MBM TOURISM PRAGUE 2020, která se uskutečnila v polovině února při veletrhu Holiday World v PVA Expo Letňany v Praze.

EEN při Centru pro regionální rozvoj České republiky (Centrum) zorganizovalo společně s kolegy ze sítě EEN a společností ABF, a.s. první ročník b2b kontraktačních jednání pro firmy, organizace a instituce z cestovního ruchu MBM TOURISM PRAGUE 2020. Obchodních jednání se zúčastnili majitelé cestovních kanceláří, zástupci hotelů, restaurací, lázeňských a wellness resortů, zdravotní turistiky, zastoupena byla regionální turistika - vinné stezky, cyklostezky, agroturistika, své služby nabízely i firmy, které se zaměřují na využití moderních technologií v turistice - digitální řešení a aplikace.

Akce se zúčastnily i stavební a řemeslné firmy z oboru ochrany památek a kulturního dědictví, které navštívily i druhý paralelně pořádaný veletrh Památky- Muzea-Řemesla. O tuto část měly zájem zejména německé řemeslné firmy.

Do prvního ročníku MBM TOURISM PRAGUE 2020 se přihlásilo 120 firem a institucí z Česka, evropských i vzdálených exotických zemí z celého světa. Partneři pro jednání si našlo téměř 100 účastníků z 26 zemí, kteří uskutečnili více než 220 dvoustranných oficiálních jednání a desítky neformálních schůzek.

Maximální podporu prvnímu ročníku MBM TOURISM PRAGUE 2020 poskytl hlavní organizátor obou veletrhů, společnost ABF a.s. Díky vstřícnému přístupu, poskytnutí zázemí pro b2b jednání a bezplatných vstupenek pro účastníky, propagaci akce a skvělé spolupráci byla organizace MBM TOURISM PRAGUE 2020 mnohem snazší.

B2b jednání se zúčastnili i partneři sítě EEN z mnoha evropských zemí, kteří se aktivně zapojili do MBM TOURISM PRAGUE 2020. V rámci doprovodného programu veletrhu se konalo také setkání odborné sektorové skupiny EEN – Sector Group Tourism and Cultural Heritage. Do Prahy přijelo 21 členů této odborné sektorové skupiny, kteří ocenili též úroveň obou veletrhů a byli překvapeni jejich rozsahem.

Po celou dobu Holiday World mohli návštěvníci veletrhu navštívit stánek Centra pro regionální rozvoj České republiky – Enterprise Europe Network. Zájemci zde obdrželi informace o činnosti Centra a EEN, např. i informační materiály o zajímavých projektech z oblasti turismu a kulturních památek realizovaných v jednotlivých krajích díky evropským fondům.

První ročník MBM TOURISM PRAGUE se vydařil. Z dotazníkového šetření uskutečněného bezprostředně po jednáních vyplývá, že navázané kontakty jsou velmi perspektivní, dvě třetiny b2b jednání jsou hodnoceny jako „budoucí spolupráce je možná“ a dokonce 12 schůzek je ohodnoceno jako „spolupráce již dohodnuta“. Zbývající schůzky přinesly

výměnu informací a jen minimální počet jednání je označen jako nezajímavý. Vysoce byla ceněna i organizace a zajištění akce a asistence účastníkům před i během akce.

Někteří účastníci se s tímto typem obchodních jednání setkali poprvé. I oni ocenili výhody, které jim b2b jednání organizovaná sítí EEN přináší: s minimálními finančními náklady - registrace je zdarma - možnost uskutečnit až 10 schůzek s partnery dle vlastního výběru, a to vše v rámci dvou zajímavých veletrhů. Návštěvníci měli určitě dostatek času k prohlídce expozic, vystavovatelé zase využili příležitost pozvat partnery na svůj stánek. Tento typ b2b jednání organizovaných při významných veletrzích je mezi podnikateli stále oblíbenější.

Více informací o MBM TOURISM PRAGUE 2020 a profily přihlášených firem a institucí naleznete na webové stránce <http://tourismprague2020.talkb2b.net/>

Mezinárodní obchodní jednání pro firmy ze všech oborů, která pořádá síť EEN, naleznete na webu een.ec.europa.eu.



EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 879523 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



Podpora podniků na dosah ruky

EUwatch 2/2020